



来爱心超市领棉被棉衣吧

## 志愿者与老兵共聚纪念“九一八”

□记者 王春霞

本报讯 86年前的9月18日,日军制造九一八事变,成为日本侵华的开端。昨日,在爱心企业的赞助下,我市弘扬抗战老兵民族精神志愿者、书法爱好者与老兵一起在神马润泽园举行以“勿忘国耻振兴中华”为主题的公益纪念活

动,共同纪念九一八事变。昨日上午10时许,志愿者和书法爱好者陆续来到现场,打过日本兵、参加过开国大典的郑县抗日英雄曹铁,参加过抗美援朝战争的老兵白凤林,当过25年空军飞行员的老兵杨焕远等人也不顾年迈赶到了活动现场。志愿者为几位老兵披上红色绶带,安排他们

落座。我市书法爱好者周顺治、樊中尧、张春生、王何亮、王中民等人纷纷挥毫泼墨,写下“勿忘国耻”“江山如画”等书法作品纪念九一八事变。周顺治还为到场的几位老兵每人送上一幅“鹤寿”字画,以表达对老兵的敬意。

午宴上,志愿者与到场老兵同唱歌曲《没有共产党就没有新中国》,并轮流上场慷慨陈词。我市作家禹本愚说:“这个纪念活动很有意义,我们应该弘扬正气,中华民族只有强大了,才能屹立于世界民族之林!”杨焕远激动地说:“今天我们欢聚一起,就是要不忘国耻、不忘初心,为了中华民族的伟大复兴而努力奋斗!”

昨日上午,在市民政局爱心救助超市里,市民在工作人员的帮助下挑选棉被。近日,爱心超市把500余件(条)棉衣、棉被摆上柜台,凡市区有需要的困难群众可凭有关证件到超市领取。

本报记者 彭程 摄

## 马蜂筑窝居民楼 消防民警解民忧

□记者 赵志国

本报讯 几天前,几只马蜂飞到舞钢市杨庄乡文化站后院的居民楼筑窝,谁知马蜂家族发展日益壮大,成员越来越多,马蜂窝也越筑越大,成群的马蜂在居民楼嗡嗡乱飞,时刻威胁着附近居民的安全。9月17日,舞钢市公安局杨庄派出所民警和消防大队消防官兵协力摘除了马蜂窝,为居民消除了隐患。

家住杨庄乡文化站后院的李先生十多天前发现楼院中飞来了几只大马蜂,他一开始并没在意,谁知马蜂在自家的窗户上做起了窝,而且窝越来越大。飞舞的马蜂时刻威胁着家人的安全,李某拨通了110报警电话求助。杨庄派出所民警接警后赶到现场,由于没有专业的捕蜂工具,民警与舞钢市消防大队取得联系,请他们协作处理。消防战士赶到后仔细查看了马蜂窝,准备好杀虫剂和蛇皮口袋。民警则迅速疏散围观人员,防止在清除过程中马蜂骚动蜇伤群众。身着橙色防护服的消防队员慢慢靠近马蜂窝,迅速用蛇皮袋套在马蜂窝上,用砍刀把整个蜂窝从屋檐上切割下来,同时喷洒杀虫剂驱赶马蜂。经过十多分钟的清理,彻底摘除了马蜂窝。

## 铭记历史 振兴中华

### 市区多所学校举行“九一八”纪念活动

□记者 傅纪元

本报讯 昨日是九一八事变爆发86周年纪念日,市区多所中小学进行了各种形式的纪念活动,教育学生勿忘国耻,振兴中华。

昨日上午,新华区光明路小学举行了以“铭记历史 振兴中华”为主题的升旗仪式。

仪式上,伴随着雄壮的国歌,同学们神情凝重举行队礼,注视五星红旗冉冉升起。校长王凤云带领全校师生回顾了那段民族灾难深重的历史,号召大家勿忘国耻,勤奋学习,立志成才,用实际行动为中华民族的强大作出贡献。

王凤云说,该校各班级分

别组织了主题班会,通过查资料、讲故事、看视频等形式了解了九一八事变,使同学们进一步了解了日本侵略者在中国犯下的滔天罪行,极大地激发了同学们的责任感和爱国热情。

昨日上午10点,市实验中学东西两个校区的全体师生聚集在操场上,伴随防空警报

的轰鸣,庄严默哀。该校还相继开展征文、演讲、书画展等活动纪念“九一八”,培养学生们的爱国主义情感,教育和激发他们继承革命先烈遗志。

9月18日当天,新华区新鹰小学通过举行主题班会、制作展板、微信平台推送等多种纪念活动,铭记历史,珍爱和平。

## 鹰城诗友举办诗友会纪念“九一八”

□记者 娄刚

本报讯 昨日上午,平煤神马集团老年作家协会、市诗词研究会、平顶山三苏诗社联合举办纪念“九一八”座谈会,近百位诗歌爱好者以诗言志,抒发不忘国耻、振兴中华的壮

志豪情。“九一八”是国耻日,是中国人民全民抗战的开端。为不忘国耻,牢记历史,鼓舞振兴中华的志气,每年的这一天,平煤神马集团老年作协等文学组织都要举办诗友会。今年的诗

友会气氛格外热烈,多位诗友先后发言。他们谈历史、讲感受,用自己手中之笔去激励后人、为圆中国梦而尽力。更有许多诗友发挥特长,现场朗诵了新创作的诗作。“罄竹难书侵华罪,抢劫匪,烧杀辈,暴

戾倒牙狼与狈。占东三省,侵华北,妄想中华毁……”袁卫国创作并朗诵的《青玉案》,深深地感染了大家,其他诗友争先恐后地朗诵自己的作品,激昂的情绪,把诗友会推上一个又一个高潮。

## 郟县居民自发纪念“九一八”

□记者 孙书贤

本报讯 昨日上午,众多郟县居民自发来到安良镇曹沟村接受爱国主义教育,开展“勿忘国耻纪念‘九一八’”活动。

昨日上午,记者来到位于曹沟村的八路军豫西抗日纪念馆时,前来参观的居民络绎不绝。讲解员王红晓热情地向前来参观的人们讲述八路军和曹沟人民当年英勇抗日的故事。在参观的人群里,记

者遇到了郟县诗人三生石和作家水云间。他们告诉记者,当天是“九一八”纪念日,他们特意和朋友到这里参观,接受爱国主义教育。

当天,河南城建学院的60多名师生也来到这里,进行了一场

别开生面的爱国主义教育。据了解,曹沟村位于安良镇北部边缘,曾是中共河南区第六地委、第六专署、第六军分区和中共禹郟县委、禹郟县抗日民主政府、禹郟县独立团驻地。

## 郟县法院助残疾人维权 霍某拿到25万元理赔款

□记者 孙书贤

本报讯 昨日,郟县法院成功执结一起涉及残疾人健康权纠纷的案件,霍某顺利拿到了25万元理赔款。

据了解,郟县居民张某承包了一项室内外装修工程,霍某受雇为其装修。2013年12月,霍某在三楼外安装门头时,被高压线击伤。事故发生后,霍某被送往医院救治,2014年8月,霍某被鉴定为二级伤残。出院后,霍某将张某诉至法院要求赔偿,法院依法判决张某赔偿霍某各种经济损失53万余元,扣除已支付的2万余元,实际应付50万余元。

判决生效后,张某未按时履行法定义务,霍某遂向郟县法院申请强制执行。执行法官向张某发送了执行通知书,但收效甚微。执行法官通过全国法院执行网络查控系统查询,发现张某在银行有财产,依法将该银行账户予以限额冻结,但张某依然没有主动履行义务。为了维护霍某的合法权益,法院对张某予以司法拘留。直到来到拘留所,张某这才慌了,主动要求与霍某协商如何履行义务。后在执行法官的主持下,双方达成和解协议,张某一次性支付霍某25万元,霍某对下欠部分全部放弃。昨日,霍某顺利地拿到了25万元理赔款。

## 彼岸花扮靓鹰城

9月17日下午,在市区建设路中段,一丛丛彼岸花在绿化带中开得娇艳。近期,我市园林绿化部门在市区建设路中段绿化带中引种的数万株彼岸花开始怒放,火红的花朵成为秋季鹰城的一道美丽风景。

本报记者 彭程 摄

